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Mutual Mèdica
Conseil Administrate

Acta núm. 230

A les 22 hores i 30 minuts del dia 13 de desem- 
bre del 1933, es reuneix el Conseil Administra- 
tiu de la Mutual Médica, en sessió de segona 
convocatoria, amb assisténcia deis Srs. Consellers 
Drs. Mestre i Puig, Oueraltó, Marqués, Pell, Llo
verás, Cornudella, Bordas i Codina.

Presideix el Dr. Mestre i Puig i actúa de Se
cretan' el Dr. Queraltó.

Plan excusât la seva 110 assisténcia els doct.ors 
Mercader, Henríquez, Rocha i Bosch i Avilés. 
Aquest darrer per 110 estar encara restablert de 
la seva malaltia, renovant-se amb aquest motiu 
cl bon desig del Conseil sobre el seu prompte res- 
tabliment.

E s  llegeix i s ’ap ro v a  l ’ac ta  de  la sessió a n te r io r  
i l ’ex tra c te  que s ’ha  de publicar al B u t l l e t í .

S ’exam inen  i s ’ap roven  les següen ts  partic ipa- 
cions de soci :

Grup 1 d’Invalidesa, del núm. 3.192 al 3.198 
inclusius.

Grup II d’Invalidesa, del núm. 2.234 al 2242 
inclusius.

Grup III d’Invalidesa, del núm. 1.888 al T.892 
inclusius.

Grup IV d’Invalidesa. núm. 1.367.
Grup Y d’Invalidesa, núm. 1.220.
Grup I de Vida, del núm. 1.441 al 1.447 

clusius.
Grup II de Vida, del núm. 1.106 al 1.103 in

clusius.
Grup III de Vida, del núm. 855 al 856 in

clusius.
Grup IV de Vida, del núm. 655 al 656 in

clusius.

Grup V de Vida, nûm. 591.
Examinades les diferents sol-licituds que estan 

pendents d’informe complementari i en vista de 
què en algunes d’elles ha transcorregut ja sobra- 
dament el termini de trenta dies que es concedeix 
pel compliment d’aquest rèquisit, s’acorda conce- 
dir un darrer termini que finira el dia 31 del cor- 
rent mes de desembre, després del quai aquestes 
sol-licituds quedaran sense efecte, si no es i-enen 
noves de l’interesast.

Es registren les següents baixes de soci : Per 
defunció, Eudald Boix i Serra, dels Grups I i II 
d’Invalidesa. Per falta de pagament, Manuel Ca- 
tarineu i Grau, dels Grups I, II, III, IV i V d’In
validesa i I, II, III, IV i V de Vida; Joaquim de 
Llorenç i Mauri, dels Grups I, II, III, IV i V 
d’Tnvalidesa i I, II, III, IV i V de Vida. Volun- 
t.ària, Agivst: Cid i Torta, dels Grups II, TT F, TV 
i V d’Invalidesa.

S’examina la situaciô d’alguns socis que tenen 
rebuts pendents de pagament per sobre de l’import 
de les quotes de Garantia i, en vista de què algun 
d’ells darrerament no ha lliurat cap quantitat a 
compte, s’acorda avisar-lo que definitivament hau- 
rà d’èsser registrada la seva baixa, si no ha nor- 
malitzat la seva situaciô abans del dia 31 del cor- 
rent mes de desembre.

Es llegeix una comunicació del Dr. Francese 
Poyato i Osuna en la que acusa rebut de la que 
va adreçar-li el Conseil, i manifesta la seva ton- 
formitat a FanuHació de la percepció de socorsos 
a partir del dia primer de desembre corrent, que 
se li comunica en confirmàció de l’acord anterior.

Es dona compte de les baixes per invalidesa pre- 
sentades des de la darrera sessió, que sós les se- 
güents :

Miquel C’unillera i Rius i Enric Farrando ; Se-


